
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４７７回 理事会議事録 

日 時 平成２８年４月２０日（水）１３:３０～１６:００ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、森崎祐治、藤山義修、亀谷寧一 

遠藤喜德、近藤拓己、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名のうち８名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２８年度定時総会資料及び運営担当者 

桑原事務局長が説明後、第１号から第５号までの議案について審議した結

果、理事会は承認した。 

議題２．熊本地震について 

地震発生後に事務局が得た情報を桑原事務局長が説明するとともに、４月

１８日に開催された全測連理事会に出席した杉山会長が、熊本測協の状況を

報告した。審議した結果、熊本県測協とは災害応援協定を締結しているため、

応援要請があれば応援に行けるように備えてもらうこと、会員あてに現在の

静測協の対応状況をメールにてお知らせすることとし、理事会は了承した。 

 

報 告 

１．平成２８年度中地整災害等援助協力体制表について 

  桑原事務局長が担当者名の確認を求めたところ、東部支部については後日

事務局に連絡することとした。 

２．i-Construction中部ブロック推進本部「静岡県部会」開催 

  桑原事務局長が概要を説明したところ、事務局も出席することとした。 

３．平成２８年度「地図教室」、「地図と測量」出前授業について 

  「地図と測量」出前授業が地図教室と同じような内容になったため、中部

地方測量部からは静測協に協力を求められていることを桑原事務局長が報

告したところ、「地図教室」と同様に対応することとした。 

４．平成２８年度磐田市・清水町災害時連絡先について 

  桑原事務局長が説明し、昨年どおりの連絡先で了承された。 



５．平成２８年度全測連第１回理事会 

  ３月１８日に開催された全測連理事会について、出席した杉山会長が報告

した。 

６．UAV（無人航空機）に係る普及啓発について 

  桑原事務局長が報告後、杉山会長が UAV（無人航空機）に係る全測連の取り

組み状況を説明した。 

７．「測量の日」記念講演会の開催案内 

  桑原事務局長が説明したところ、静測協として昨年度と同じ役職にあたる

者が出席することとした。 

８．平成２８年度 S・E講習会、災害復旧事業技術講習会の開催日 

  会場予約等もあるため、県と調整し開催日を決めたことを桑原事務局長が

報告した。 

９．平成２８年度静測協会員名簿配布先について 

  配布先、配布部数について、桑原事務局長が説明したところ、東部支部 450

部、中部支部 420部、西部支部 400部に変更した。 

１０．その他 

  ㈱豊富主催の i-Constructionに関する講習会については、測量 CPD学習プ

ラグラム認定申請は静測協が行い、静測協会員への案内は主催者が行うこと

とした。 

  また、５月３０日に予定されている平成２８年度建産連定時総会は、桑原

事務局長が代理出席する。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２８年４月２０日 

 

会  長  杉 山  博  ㊞ 

 

監  事  吉 田 英 司 ㊞ 

 


